2012年6月29日 星期五 编辑/黄雪 图编/李梓延 美编/刘铮铮 校对/周燕萍

持续关注

涉性侵的名师被解聘了

@广州日报:【物理名师性侵 男学生续:校方公告张大同已被 解聘]@华东师范大学第二附属中 学华东师大二附中原副校长张大 同,因有违师德的行为,经研究予 以免职解聘,同时提请华二民办 初中董事会免去张大同兼任的校 长职务。张大同为物理特级教师, 1998年至今为上海市高考命题组 成员。在学生的口中,他是"传奇中 的传奇"。

百态



@信息时报:【男子近万元钱飞 散,路人帮捡起分文未少121日,江苏 镇江王先生骑车怀揣9420元钱去银 行汇款,因路面不平,这笔钱掉到了 地上。这时恰巧一阵风刮过,一瞬 间,漫天都是百元大钞。而这时旁边 的路人都过来帮着捡钱, 最后王先 生发现9420元钱分文未少。

异域

@参考消息:【"哇!"】美国趣 味科学网站说,在发现疑似外星信 息"哇"信号35年后,人类将向出现 这一信号的方向发射信息。含 #ChasingUFOs#(追踪UFO)标签的 推特留言将加到给外星人的答复 中。人们希望外星人的科学家比我 们运气好,能解密人类的答复。



@网络新闻联播:【韩国猪心 植入猴子手术成功 将出现半人半 兽?】据外媒26日报道,韩国科学家 成功将一只克隆猪的心脏移植到 一只猴子体内,他们称这项研究将 有助于解决人类器官短缺而引起 的移植难题,为人类"异种器官移 植"做准备,并且在五年内可以实

一扫知天下



(手机扫描二维码看新闻)

围观

@未实名菜刀:在红网上看到的:衡 阳县四中高三理科生肖某, 今年高考成 绩出来后,发短信查询为695分。当晚班 主任打电话告诉他也是695分,第二天网 上查就只有229分。申请查分,教育局要 求学校出证明,而学校校长找借口出差, 不见。肖某是农家子弟,疑成绩被替换, 呼吁湖南媒体关注此事。



湖南考生高考695分被顶包?假的!

班主任:229分已是他最好的发挥!省教育考试院:成绩无误

辞谣

该男生班主任: 229分是他最好的发挥了!

据新浪网友@醉卧霜林听雨 眠 向记者爆料,她的同学正好是该 男生所在衡阳县四中269班的班主 任王老师。王老师表示,肖同学平 时不怎么调皮,但也不怎么读书, "229分已是他最好的发挥了!"而 据衡阳县教育局下发的"衡阳县四 中学生高考成绩册"上清楚显示该 生成绩为229分,不存在695分一 说。王老师还透露,27日,肖同学的 伯父曾致电询问他的成绩和平时 成绩情况,她当时就说"229分算是 他比较好的发挥。我怎么都想不 到,第二天会出现这个情况。"

28日下午,发帖的红网已在原 帖中进行回复,称初步确定发帖者 反映情况失实。

省教育考试院: 复核:成绩无误

近日,有人在有关网站发帖, 称衡阳县四中一考生肖某695分的 高考成绩被人为更改,替换成229 分。省教育考试院立即组织专人对 该考生的答题及评卷得分情况进 行复核,并认真核查了我省考生成 绩库、对外查询的数据库以及该考 生的高考查分记录,确认该考生的 成绩无误,总分为229分。

七嘴八舌

@拂晓的星空:695分?湖南状元多少分?要能改分的话他能看到第 一次分数吗?要顶替的话用得着顶替神级的考生吗?

@珈琳魔法石: 衡阳县高考考生695分被调换成229分事件的确蹊 跷。帖子发布在红网上,发言者似乎并非当事人家属,但其中贴出了查分 短信截图。湖南今年理科状元才705分,695分应当说是非常靠前的名次 了,按普通逻辑而言谁敢,又谁有能力去进行这样的调换呢?

@袁海华律师: 其实看看这个学生平时怎么样就很容易搞清楚,学 生的班主任应该心里也有底。

@风姿衣:是假的,09年山东的张世月事件在天涯上就闹过了,也是 说自己考了600多分,结果查分是200多分。最后发现是小孩一直骗家长 说自己成绩很好。这次事件天涯上也被扒过了。

@南木桑:请珍惜愤怒,别学某些人,不要智商就冲上去叮。

@起尸鸟哟pupina:没地儿好造谣了,都造到高考这儿来了……

➤ 新闻链接

2009年的"张世月事件" 担心父母健康撒谎

2009年8月2日,据《济南时 报》报道,山东滨州考生张世月 (音)的高考分数竟从627分被离 奇改为295分?此传闻在网上传 得沸沸扬扬。记者后揭开真相: 因为父母身体不好,张世月向父 母谎称自己考了627分;而张世 月的姑姑在不明真相的情况下, 在网上发了帖。张世月的母亲 说,女儿之前一直都说成绩不 错,因此家人非常相信她的话, "我们诚挚向社会道歉"。

■综合腾讯微博



公得美长得帅,不是我的错

@重庆晚报:【南京大 学美女称常被跟踪求交往 3年30万请保镖】27日有网 帖称,南京大学"第一美女" 因晚上回家遭遇陌生人跟 踪,为保证自己安全,发微 博招聘私人保镖,3年薪酬 30万元。被网友称为"南大 第一美女"的是该校大三学 生小李,不少网友质疑其炒 作,小李回应称自己是"真 诚招聘"。





@微博新鲜事:【 男 网 友地铁内6次遇帅警察 微 博求认识】一位帅警察让网 友@陆之让让上了心。昨 日在南京地铁,他再次偶遇 帅警察。他清楚记得,这是 第六次与这位警察偶遇了: "民间的才是天然的帅。"他 说,自己也只是一时兴起想 认识一下,"希望这样 不会给他带来困扰"。